



ВОСКРЕСНЫЙ ВЫПУСК КУЛЬТУРА И ИСКУССТВО

ПОСЛЕ ТЕАТР ГАСТРОЛЕЙ

Из традиционной гастрольной поездки возвратился коллектив областного драматического театра. Гастроли прошли успешно.

Орел и Калуга — города высокой театральной культуры. Тем приятнее сознавать, что наш коллектив нашел истинных друзей, чутких и внимательных, взыскательных и строгих.

Театр дал 123 представления, на них побывало около 60 тысяч зрителей. Двенадцать спектаклей гастрольной афиши рассказали о творческих устремлениях коллектива.

Гастроли открывал спектакль по пьесе Г. Бокарева «Сталевары» (режиссер Е. В. Минский). «После спектакля, — писал рецензент калужской газеты «Знамя», — мы задумываемся о многом, а главное — об очистительной силе созидательного огня, объединяющего людей через свой сложный процесс человеческой плавки характеров в коллектив творческих тружеников — наших современников».

Живой отклик в зрительном зале нашли спектакли «Всплеск не значился» Б. Васильева, «Иванов» А. П. Чехова, «Ураган» А. Софронова, «Средство Макропулоса» К. Чапек, «Мышеловка» А. Кристи. Театральные критики по достоинству оценили творческие усилия коллектива. «Пьеса Чехова «Иванов» в постановке Липецкого театра воспринимается как произведение по-настоящему современное. Актеры ничего не изображают. Они на глазах у зрителя страдают, мучаются, думают» — отмечает рецензент.

Калужане стали первыми зрителями нашей новой работы — премьеры шукушинских «Характеров» (режиссер Б. Н. Голубицкий). Спектакль был тепло принят зрительным залом.

С творчеством липчан познакомились трудящиеся Мценска, Малоярославца, Кондрова, Обнинска и других районных центров. Театр побывал в гостях у тружеников сельского хозяйства обеих об-

ластей и показал им 46 спектаклей.

Юные зрители аплодировали героям музыкальных сказок «Принцесса и свинопас» П. Эрикссона и «Живая музыка» Л. Устиньева (режиссер Ю. А. Котов).

Театр показал несколько шефских спектаклей войнам Советской Армии. И на гастролях не прекращалась работа по пропаганде театрального искусства. Актеры стали участниками творческих встреч на заводах, в рабочих общежитиях, на полевых станах. Много благодарных слов сказали коллективу рабочие «Текстильмаша» г. Орла, турбинного завода г. Калуги. За активную шефскую работу театр награжден Почетными грамотами.

Интересно прошла встреча в пресс-клубе калужских журналистов.

Пребывание на гостеприимной орловской и калужской земле творчески обогатило нас. Мы познакомились с прошлым и настоящим областей, с замечательными памятниками культуры.

В Калуге побывали в музее истории космонавтики, осмотрели памятные места, связанные с жизнью и деятельностью великого русского ученого К. Э. Циолковского.

Гастроли не отменяли ежедневной работы над будущим репертуаром. Шли напряженные репетиции нового спектакля «Сестра милосердия». Пьеса эта родилась в тесном дружестве театра с местным автором А. Бююканским. Спектаклем о Герое Советского Союза, старшине медцинской службы Ксении Константиновны, нашей землячке, мы откроем 55-й театральный сезон.

20 сентября наш театр поднимет занавес. Ждем новых встреч с липчанам!

О. НЕСТЕРОВА,
пом. главного режиссера
по литературной части
областного драматического
театра.